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1.BAIEA A={x[3x+2>0} , B={x|(x+1)(x-3)>0}, WANB=( )

A (=0,-1) B. (3,40)
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fEAT: 1TERIE A= [—g,mj, B =(—o0,-1)U(3,+0), PILLANB=(3+x).
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fEAfT BIRE zi =2+3i, FRllz=3-2i, IR (3,-2), TERIUKIR.
5.5ZH5 (a,} HUBIN BN S, , &S,=95,=36, Wa,=( )
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o SEH5
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PEMT R S, =3a,+3d =9,S; =6a, +15d =36, 1T&EA]{5a =1d =2, BIa,=2n-1, flla,=15.

6.E%DX€(%,1), a=Inx, b=2Inx, c=In*x, B4( )

A. a<b<c B. ct<a<bh
C. b<ax<c D. b<cxa
Eo. bERAN

= C

REATT - XG(%,].) =-1<-In2<Inx<0 plib<a<c

sin(z—a)zﬂ ju
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= A
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FEAT - 6 2 3 3 3,
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A x.72
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9. (x+ % +1)° B haE R )

A B. 21
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m
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R MASHARRENRE

= B
-3 3 3, 1 1 3 Jl—x—+/3x+9
feir: E=xaEn[-31], f(x)= n _3 B ):_A/ X «FYI_,
2J1-x  24/3x+9 2 3x+9 1-x" 2 3x+9-/1-x

9(x) =V1-x —\3x+9 , FLEH g(X) Rz, g(-2)=0
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FriL £ (x) [-3,-2] i, [-2,1)smen, sskEn f(-2)=443,

f(-3=6, f()=23, smEn f(L)=243
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$"0=0 pmmmipn X, g% <0<k, () (0%) py 5 h(0)=0
gy VX< (0%) g h(X)>0 g

Z. EEE (AT A NRENR S 5y, H20 D IBE=BEETEL L)

13 AR f(x) = %i xe[25] W fx)BOBARE

O RIS, REEAME.

BR: 3

BAT: (%) =’;7_+11:1+é,-.- xe[2,5]. x-1> 0. f(x) EEFEHBEBER. - f,x)=1(2)=3
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BT A= AEmEANAIES, TNIEREENEBE120°, .~.\5+6_E\: \a+6_c

=1-1+1+3+3+9=4

15.240 f (log,x) = x+ 270, BBA f(0)+ f (1) + f (2) +...+ f(6) =

&g 2017

fEMT: f(log,X) =x+270 , St=log,x,.. x=2',. f(t) =2 +270,.. f(x) =2"+270

S FOFT@+ T +..+ F(6)=2°+270+2' +270+...+ 2° + 270 = 2017
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, .-.m’.fcl:(a+e).<5_a+a)zg_u%ﬂ:l
< |AB]| =[a+¢|= VB [BS]| =[p-a+¢| =2

16
\/§x\/§_ 6

5.COS < E BC, >=

FRLASE R AB, 5 BC, FREARISILIEN g

= BEE (BBENEE MR, IEBRERRREELSE )
17 (RNE#SD 1215 )
BRI {a } ORI N IFA S, , HS,=a(2"-1), a,=16, neN’,

(13K a, Re#0%1{a,} HOBINAT;

(2)&h, =2i , SKEE (b} FOBATL

EL HIIHE
fEtfr: (1)EBRFHn>289, a,=5,-S,,=2""a,
X a, =16,

Ak, a=2, a,=2",

2

(2)FE4, b, :%,

2
iﬁ@%ﬁzf(x):%, Ex>0
£1(x) = x(2—>x<ln2) ,

2
m, é’ux<%ﬁﬁ, BRI
é’ux>%ﬁﬁ, SC
AT n OISR, B, 4 n=3A9, b, EEAM, bfgo

18. (/N5 1293 )

AABC HI% A B,C BOSHAR B a,b,c , E&0tanA+tanB++/3=+/3tanA-tanB

(1) kmC;
(2) #c=3,AABC BUEILE % , 3k AABC BB .
Zo. B=fA

47 (1) ~A+B+C=7x,.C=7-A—B
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tan A+tanB
1-tanA-tanB

M tanC =tan(z — A— B) = —tan(A+ B) =—

Y --tanA+tanB++3=+/3tan A-tanB,.. tanC = — tan A+ tan B __\/§(tanA-tanB—1):\/§,

1-tanA-tanB  1-tanA-tanB
arigc=2;
)
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(2) SAABC:Eabsinc:ﬁabzﬁ,.'.abzacos(::1:w,.'.az+bz—c2=ab
2 4 2 2 2ab

wc=3,..a’+b?+2ab=c?+3ab=9+18=27,.a+b =33 , TIAI1E AABC HIEHH 33 +3

19, (ANEHD 12 5)

ERFERABFRE DRI T —MEKEY, F— O8RS 3 NI 7 MNEBK, IXLEKRREIE SN w2 iBE . — XM FEE 3 Pk,
(1) 18 & RRERIIERNEL, k& D HIIFIEFHIZE;

(2)ATIREEHA S SHIFERIRIRNGE, SINFERNEFEARERFIX, 8IXEKEME, &EMERAIE R ERNN A>T,
BFRMERT 60% A0S, B3, knU&KAE,

E: BEEENESREF D MIIRERE

gt (1) HHBERIA0 £ PIEN0,1,2,3.

c: 3 7.
PE=0=c "0~ 2’
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cic? 63 21,

P(£=1)= ===
(€=1) Cy 120 40

ce: o217,

- cd 120 40°

P(£=2)

Cc; 1
PE=9=C 10
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B & B9 H5

4 0 1 2 3

p e 21 ’ 1
24 40 40 120

g N 7 21 7 1 9
HFHRE - E(g"):Oxa+1x4—O+2xE+3x%=10

(2) BRMEHRITERNEC I m, W m ATENA9ERN: 0,1,2,3,4,5,6 ,

7., 49
P(M=0)=(—)’ =— ~0.085;
(Mm=0=Gg)" =57

P(m=1)=2x—x 22 147 306 ;
24740~ 480

P(M=2)=2x—x—+ (2} ~0378
24”2040

EAPM=0)+P(M=1)<0.6,P(Mm=0)+P(Mm=1)+P(m=2)>06, FHlhtnHPRAEH?2
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WE, EPUEs#EP-ABCD =, PDLAB, PD.1BC, AB_iAD /BAD =30".
(1) IERB: AD LPB;

(2) #PD=AD, BC=CD, /BCD=60", K_[EfH A—PB-C HI53%/E.

Eo: RELEENIIE, —EANKE
fi#Hr: (1)~ PDLAB, PDLBC, ABNBC=B
PD L @ ABCD
X+ AD c Y& ABCD

- PDLAD

" AB= iAD ZBAD =30
AB? + AD’ — BD?

(+ AABD /7, cosZBAD =
& i 2AB.BD

N

3

.. BD=—AD

~+ AD? + BD? = AB?
.. AD LBD
X BDNPD=D
AD L S PBD
X PBc EH PBD
. AD LPB
(2) Eu=EEmMIRR, LIDAJxH, LADBJyy 4, LIDPJ5zH,

i@BD=a, B(0a 0 A(3,0,0) C(—ﬁg,o; ORI

fEAPBD F1, PB=(0, a-J3a), PA=(3a 0,+/3a)

ay—+3az=0

, Wm= (143 1)
J3ax—+f3az=0

w|m= (x, y, 2), {
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FEAPBC &1, PB=(0, a, —/3a), ﬁ:(—%,g, -J3a) ,

ay —/3az'=0

C , M= (-14/3, 1
—ﬁ%+%—\/§az':0

®|n= <, y, 2D, (

'wmE5nakERe, mUcose—ﬁHﬁ‘ J5-5

oglw

MU=y A~ PB -C HIRIIEK -
21, (ANEES 129)
EAIREL f (X)=f%(m - 0) BHf/IME.
(1) SRsEs m OBRMESEE;
(2)  EEH(x)= 1 +e*(Inx-ax+1) £ x > 0 FFAIE—Te, RELH a MEETE.
B ASHENNE; RRAREMA BRERIS.
i (1) ff(x):@.g.mow, £ (X) B (L) L8, 75 (Loo) LEHE, 1 (x) EHME; Hm<OBS, f(x)7 (ond)L
G, 7E (1) LERL, 1 (x) BIRAME, TAME, FLISE. S, m HAESEE (04).

(2) Bh(x)=0714 fellenTXJr%fa % m=1g(x)

“Xdoa, B () =- - g() B DEE, BE—EE,

f(x)minzf(l)zf%, B7E (1+0) NFEIEHIL g'(x)zf':%, g(x) 7E (0,1) LB, (1400) L8R, g(x),, =9(1)=1-a . BfF

() g (x) ENFE—SR, M1-a=-1 G1-as1iEmsr, ae(foo,O]U{lﬁ} :

22. (ANE#HD 1053 ) EE 4

4 BIERSSHISE
TEiRAstRe , B C pOtRAkts S Resy 2 = 220080+ 25IN0  |y)um s o apagn s Xt kgt FEERARER, BIEFARER

x = /3t

{ (5%
PEVEEI RS, B egsiesy Y =3+ VBt |
(1) S C maysEmas | nEse;

(2) e C HIs—aM te5EL | BxEs, wassEs! Frmmsimi 30, BxERA, Kk [MA ERAESIME, H
RS AES/MER S M A944R.
ES: SHSRERRARTE,

ﬁﬂﬁ_(,‘)C:pZ:Zﬁpcos6’+2psin0 x2+y?=2J2x+2y  (x=2)2+(y-1)?=3 I:y:3+\/§x_
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C'{X:\/E_HECOSH(G%%ﬁ[) ‘MA‘ZZX‘2+\/50059—1—«/§sin9+3‘
(2) y=1+3sing 1 MA e M BiEss | sy 2 42, V2 ,

‘\/Ecose—ﬁsin9+4‘ 2\/5
2 =

[MA| =2 x|4-3sin(0 - ¢)|(tan o = 2)

3 3
\MA\ :%,(sin(a—w) :—1,0—(p:—z,9:(p—ﬁ,sinH:sin((p—g) =—COS¢7=—£,COSH=Sin¢=£) M (22,0)
max 3 2 2 2 3 3 ’
IMA| :%,(sin(&—(p) :1,49—(/7:%,49=(p+%,sin9:sin((p+%) :cow:?,ces@:—sinq)z—g) . M(0,2)

24, REE 1 (x)=|x+1+|x— 2], g(x) = —x? +5x - 4.

(1) KA £(x)<5HIBEM ;

(2) 8=t g(x)> 0 HIBBER N 2 xe MNNBS, iEBE: f(x)<g(x)+3.
i EIERE

AT

2x -1, X=>2
(1) FRR f(x)=13, ~l<x<2
-2x+1, x<-1

Hx>20F, 2x-1<518x<3, FrlA2<x<3;
Y 1<x<2BF, 3<518m37, PRl -1<x<2;

Bx<-1AF, —2x+1<58x>-2, Prll-2<x<-1.

F, f(x)<SHIBEM ={x-2<x<3|
(2) BB g(x)=—x?+5x-4>0181<x<4, FILLN = {xjL<x<4},
BDM NN = 1< x <3}
FRB: 241< x < 2, Hif (x)— g(x) 3= x? —5x+ 4 < —2 < 0, MK (x) < g (x)+ 3R s

L2 <x <3, Hif(x)-g(x)-3=x%—3x <0, MM (x) < g(x)+ 3.
ZE, HxeMNNAE, f(x)<g(x)+31EmMIZ,

1SIIE
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